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＜アンケート概要＞ 

対象： タイムズクラブ会員のうち車保有がある 20 代～50代の男女 5,000 人 

期間： 2008 年 2 月 21 日（木）・22日（金） 

調査： パーキング総合研究所（パーク２４株式会社） 

    方法： タイムズクラブリサーチによるインターネット調査 

 

 

＜総括＞ 

今回実施したアンケートにより、電気自動車(以下ＥＶ)の認知に関しては、来年

発売予定にも関わらず全体的な認知が低い事が明らかになった。特に、ＥＶが単

に「環境に良い点」だけでなく「経済的にもメリットがある点」が十分伝わって

おらず、購入意欲に影響を与えたと推測する。ＥＶの経済的メリットを伝える事

が、今後のＥＶ普及のポイントのひとつになると考えられる。 
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2009年発売の認知
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100V充電可能の認知
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1. ＥＶの「来年発売」「100V 充電可」に関しては女性より男性、年齢層が高い方が認知が高い。 

Q．2009 年以降、ＥＶが順次発売されることをご存知ですか。 

Q．ＥＶが家庭用 100V コンセントでも充電できることをご存知ですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 現在開発されているＥＶは、国内の一般家庭で使われている 100V のコンセントで充電可能で

あることは、約 3 分の 1 の人に認知されているが、来年発売予定であることは、半分以下

（42.7％）にとどまる。 
● ＥＶの状況の認知は、女性よりも男性が高く、また年齢層が高いほど高くなる傾向がある。 
● 「100V コンセントで充電可」を知っている人でも 57％の人しか「来年発売予定」であること

を知らない。 
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電気代についての認識
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2.電気代が高いと思っていた人は 3人に 1人。「安い」との認識は半数以下。 

Q．ＥＶの充電にかかる電気代は、ガソリンに比べてどれくらいだと思いますか？ 

 

●ガソリンに比較して、走行距離単位での電気代は割安で 

あることについての認知が低い。 

 

※燃料代のみ比較した場合、ガソリン：ＥＶ＝140～150：21 

＝約 7:1 と試算することができる。 

・ガソリン代：140～150 円 

（燃費 10km／リットルのガソリン車の場合） 

・電気代：21 円 

（1時間（100V）の充電で 10km 走るＥＶの場合） 

 

3.充電にかかる電気代が実際安いと知っている人は購入検討意欲が高くなる傾向にある。 

Q．次に購入する車として、「電気自動車」を検討したいと思いますか？ 

 

 

 

●電気代についての認識によって、購入検討意欲は大きく異なり、「かなり安い」と認識している人 

の約半数(49.7%) は、「購入を検討したい」としている。 
●一方、電気代が「かなり高い」「高い」という回答をしていても、4 人に 1 人は「購入を検討した

い」と回答しており、環境に対する意識の高まりがみられる。 
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充電の不安点
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【所長紹介】青木新二郎（あおきしんじろう） 
1987 年早稲田大学卒。1992 年イエール大学修士卒。野村総合研究所を

経て 1999 年パーク２４入社。一貫して駐車場の利用動向や ITS の推進

に携わり、2005 年パーキング総合研究所 所長就任。 
 

 

4.電気自動車の不安 3大要素は「充電時間」「電気代」「外出先での充電場所」 

Q．「電気自動車」の”充電”と聞いて不安に思うことを教えて下さい。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.充電場所の 1位はサービスエリア、2位は時間貸駐車場 

Q．「電気自動車」で外出した場合、どこで充電できると便利だと思いますか？  

                

外出先での便利な充電ポイント
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●「充電」に関する不安点では、

「充電時間の長さ」（78.7%）、

「 外 出 先 で の 充 電 場 所 」

（70.7%）、「充電費用（電気

代）」（54.7%）が圧倒的に高い

３要素となっている。 
●男性では「充電時間の長さ」

が１位であり、女性では「充

電費用（電気代）」が１位とな

っている。 

●不安点の第２位となって

いる「外出先での充電場

所」においては、「サービ

スエリア・パーキングエリ

ア」についで、「時間貸駐

車場（コインパーキングな

ど）」が挙げられており、

小売業の駐車場などが、そ

れに続いている。 
 

■■■■■■■■■■パーキング総合研究所について■■■■■■■■■■■■■ 
時間貸駐車場の利用動向調査等を行う事を目的に、2005 年に設立されたパーク２４の内部

組織。電気自動車普及へ向けた充電インフラ整備の研究や ETC 駐車場の普及などの活動を

通して、交通事故や渋滞のない快適な車社会の実現を目指しています。 
【公的活動への参画】 
・ インターネット ITS 協議会 幹事会員 
・ 神奈川県かながわ電気自動車推進協議会ワーキンググループ参加 

 


